

اخبار سایت ها

آخرین وضعیت جسمانی آیت الله مشکینی

دکترجعفر اصلانی سرپرست تیم معالج آیت الله مشکینی، با تشریح آخرین وضعیت جسمانی رییس مجلس خبرگان رهبری، اظهار داشت: وضعیت جسمانی آیت الله مشکینی کمی بهبود یافته و وابستگی ایشان به دستگاه اکسیژن کمی کاهش یافته است. اصلانی در گفتگو با ایسنا، با بیان این که آیت الله مشکینی در حال حاضر در ICU به سر می برد و به علت این که بتواند دستگاه های تنفسی را تحمل کند، با تزریق دارو هوشیاری ایشان تقلیل پیدا کرده است، اظهار داشت: بیماری ایشان بیماری سختی است و ما هم چنان منتظر نتایج درمان هستیم. وی با انتقاد از برخی از رسانه ها که اخبار نه چندان دقیقی از وضعیت جسمانی آیت الله مشکینی منتشر می کنند و باعث نگرانی مردم می شوند، گفت: تنها منبع دقیقی که می تواند اخبار صحیح را از وضعیت جسمانی ایشان ارایه دهد، بنده هستم و من نیز به صورت صریح و شفاف با مردم سخن می گویم، از این رو برخی رسانه ها نباید با انتشار اخبار کذب باعث نگرانی مردم شوند. در همین خصوص هاشمی رفسنجانی صبح پنجشنبه با حضور در یکی از بیمارستان های تهران از آیت الله مشکینی-رییس مجلس خبرگان- عیادت کرد. رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام ضمن قدردانی از تیم پزشکی و پزشکان معالج آیت الله مشکینی از نزدیک در جریان روند معالجه رییس مجلس خبرگان قرار گرفت. هاشمی در این ملاقات پس از عیادت از آیت الله مشکینی و گفتگو با پزشکان، بهبود و بهروزی ایشان را از خداوند خواستار شد.

رازینی های جبهه متحد اصولگرایان کسترنی می یابد

دکتر شهاب الدین صدر، عضو شورای مرکزی جبهه متحد اصولگرایان خبر داد که این جبهه در آینده نزدیک رازینی های خود را با گروه های اصولگرا گسترش می دهد. دکتر صدر در گفتگو با ایسنا با بیان این که هیات اجرایی جبهه متحد اصولگرایان فعالیت خود را آغاز کرده، درباره برخی انتقاداتی که به این جبهه از سوی برخی از احزاب عضو جریان اصولگرا صورت گرفته گفت: آن چه اکنون در جریان اصولگرا صورت می پذیرد، تفاوت هایی با ساختار سیاسی تصمیم گیری در این جریان در گذشته دارد. اکنون ساز و کار تصمیم گیری در این جریان بر اساس دموکراسی، توافق و مشارکت است. شاید در گذشته افرادی با متدهای خود در جایگاه تصمیم گیری قرار می گرفتند، ولی اکنون این شورای ۶ نفره جریان اصولگرا یک شورای حقوقی است. وی با بیان این که این شورا دارای چارچوب حقوقی است، گفت: مثلاً در این شورا دو نماینده از جبهه پیروان خط امام (ره) و رهبری حضور دارند. این جبهه خود متشکل از ۱۴ حزب و دارای اساننامه و تشکیلات منسجم است. از طرف دیگر دو نماینده تام الاختیار از طرف رایحه خوش خدمت و طرفداران رییس جمهور حضور دارند، همچنین از طرف جمعیت ایثارگران و اصولگرایان تحولخواه و چند سالی است فعالیت خود را آغاز کرده اند، دو نماینده حقوقی حضور دارد. در حقیقت ۶ نفری که در این شورا هستند، نمایندگان حقوقی و تام الاختیار جریان های اصولگرا هستند. در کنار این ۶ نفر، ۵ نفر هم از شخصیت های مرضی الاطراف و مورد اطمینان جریان اصولگرا حضور دارند و شما خود دیده اید که در مدت تشکیل شورا بسیاری از شخصیت های موثر جریان اصولگرا که شخصا در روند تصمیم گیری این شورا حضور ندارند، از فعالیت های آن حمایت کرده و ترکیب آن را خوب و موجب ائتلاف اصولگرایان ارزیابی کرده اند.

وی با بیان این که جبهه متحد اصولگرایان یک ترکیب منطقی است که بر اساس اعتدال حرکت می کند، گفت: تاکنون حمایت های خوبی از سوی جریان های سیاسی اصولگرا و حتی از سوی شخصیت هایی که در این طیف نیستند، از این جبهه شده، چرا که همان طور که گفتم، ساز و کاری که این شورا در نظر گرفته، ساز و کاری خوب و حرکت در راستای اعتدال است و به همه افراد و گروه های که به نظام، امام و رهبری معتقد هستند، توجه کرده است. وی با بیان این که در هفته های آینده رازینی های این جبهه با گروه های اصولگرا شدت پیدا می کند و این رازینی ها در راستای نزدیکی هر چه بیشتر و برای این که یک حرکت اطمینان بخش به وجود آید، است، در پاسخ به این پرسش که آیا دیدگاه های آبادگران جوان در تشکیل این جبهه مورد نظر بوده یا نه؟ گفت: در مذاکرات اولیه ای که برای تاسیس جبهه انجام شد، تلاش شد تمام جریان های اصولگرا فعال در نظر گرفته شوند، البته ممکن است سوءتفاهم هایی وجود داشته باشد که ان شاءالله برطرف می شود. دکترصدر در پایان گفت: عزیزی که روز چهارشنبه همایش برگزار کردند (آبادگران جوان)، مورد علاقه و احترام ما هستند، آنها نیز دلسوز هستند و مطمئناً سعی دارند فعالیت های جبهه با پختگی بیشتر و بهتری صورت بگیرد. ما امیدواریم در آینده نزدیک با همکاری بیشتر کارها پیش رود.

زیباکلام:

درگیری دیپلماتیک روسیه و انگلستان بر موضوع هسته ای ایران تاثیرگذار است



در صورت بازگشت پرونده به وین می توانیم بگویم بحران هسته ای تمام شده است

حاکمی از همکاری و شفاف سازی ایران باشد ۵+۱ به سمت تصمیمات شدید و تحریم های سخت علیه ایران نخواهد رفت. زیا کلام تصریح کرد: اولین تاثیر مذاکرات با آمریکا و انگلستان ادامه داد: اگر این درگیری ها ادامه یابد به نفع ایران خواهد بود چون روسیه را از نزدیک شدن هر چه بیشتر به آمریکا و انگلستان دور خواهد کرد. زیا کلام خاطرنشان کرد: قطعاً مسوولان کشور بر حساسیت و تاثیر گذاری این مسایل بر روند حل و فصل و پیگیری مسأله هسته ای ایران توجه دارند. معتقدیم دیپلماسی ایران با دقت بحران میان روسیه و انگلستان را زیر ذره بین قرار داده است. وی گفت: مذاکرات ایران و آژانس بر روند کلی بحث هسته ای ایران تاثیرگذار است و مقدمات چانه زنی های بیشتر را فراهم می کند. همچنین اگر گزارشات آژانس مثبت و

افغانستان، بحران میان روسیه و آمریکا بر سر استقرار سپر موشکی دراروپا و بحران اخیر میان انگلستان و روسیه بستگی دارد. وی با اشاره به درگیری های دیپلماتیک میان روسیه و آمریکا و انگلستان ادامه داد: اگر این درگیری ها ادامه یابد به نفع ایران خواهد بود چون روسیه را از نزدیک شدن هر چه بیشتر به آمریکا و انگلستان دور خواهد کرد. زیا کلام خاطرنشان کرد: قطعاً مسوولان کشور بر حساسیت و تاثیر گذاری این مسایل بر روند حل و فصل و پیگیری مسأله هسته ای ایران توجه دارند. معتقدیم دیپلماسی ایران با دقت بحران میان روسیه و انگلستان را زیر ذره بین قرار داده است. وی گفت: مذاکرات ایران و آژانس بر روند کلی بحث هسته ای ایران تاثیرگذار است و مقدمات چانه زنی های بیشتر را فراهم می کند. همچنین اگر گزارشات آژانس مثبت و

عضو مجمع روحانیون:

دیکتاتوری حزبی، دلیل شکست اصلاح طلبان بود

محتشمی پور گفت: برخی تا وقتی انتخاب نشده اند شعارهای بسیار مردم پسند می دهند ولی وقتی از مرحله انتخاب می گذرند وعده های خود را فراموش می کنند. به گزارش ایسنا، این عضو شورای مرکزی مجمع روحانیون مبارز اظهار کرد: باید از تجربیات گذشته نظام و انقلاب استفاده لازم را بکنیم، این تجربیات می تواند در افق آینده کشور موثر باشد، ولی متأسفانه ما، خیلی قدر این تجربیات را نمی دانیم. این عضو مجمع روحانیون مبارز در ادامه به بررسی شکست اصلاح طلبان پرداخت و گفت: علت شکست جریان اصلاحات آن بود که برخی شعارهایی که اعلام کرده بودند، فراموش کردند و شعارهایی چون دموکراسی و آزادی عملاً جای خود را به دیکتاتوری حزبی داد. وی به عملکرد اصلاح طلبان در مجلس ششم اشاره کرد و گفت: اصلاح طلبان در مجلس ششم به جای وحدت رویه و انسجام

تشیکیلاتی، دچار از هم گسیختگی شدند، در حالی که جریان اصلاحات دارای یک فراکسیون اکثریت بود اما عملاً شاهد ۱۸ جزیره سیاسی پراکنده بودیم. حزبی که دارای چند نماینده بیشتر درمجلس بود می گفت همه امکانات و اختیارات هیات ریسه با کمیسیون ها باید دراختیار من باشد. محتشمی پور با تأکید بر عنصر صداقت در امور سیاسی، رفتارهای چاپلوسانه و تملق گویانه و فریبکارانه برخی افراد را محکوم و خاطرنشان کرد

اصلاح طلبان در مجلس ششم به جای وحدت رویه و انسجام تشکیلاتی، دچار از هم گسیختگی شدند

باوند:

عدم تفاهم ایران و آمریکا در مذاکرات به زیان منطقه خواهد بود

بین الملل در گفتگو با مهر، انجام دور دوم مذاکره با آمریکا را در شرایط کنونی منطقه خاورمیانه مفید ارزیابی کرد و اظهار داشت: موضوع مذاکره با آمریکا و تداوم آن مسأله ای است که علاوه بر کنگره آمریکا و گروه بیکر - همیلتون، مورد تأکید بسیاری از نمایندگان دموکرات کنگره قرار گرفته و دولت عراق نیز مصرانه آن را پیگیری می نماید. وی با اشاره به دور نخست این مذاکرات، افزود: دور اول مذاکرات بغداد که در سطح کارشناسی و در عراق برگزار شد، نتایجی نسبتاً مثبتی دربر داشت اما بیشتر به نظر می رسید که طرفین در آن به بیان شکایت از یکدیگر پرداخته و مذاکرات بیشتر جنبه توصیه ای داشته که این فضا باید در دور دوم این

انجام دهند، آزادی این افراد باشد. این کارشناس مسایل تبعات ایجاد چنین جوی است، تأکید کرد: احزاب نباید در مقابل مسایل اینچنینی حتی با پرداخت هزینه های کوتاه بیایند، چرا که اگر تسلیم شوند و صدایشان را به مردم نزنند، شرایط سخت تری به احزاب که اغلب از گروه های مردمی تشکیل می شوند، تحمیل خواهد شد. اگر چنین وضعیتی تداوم پیدا کند شاهد رفتارهای غیرمسولانه و خلاف همچنین انسداد اطلاع رسانی خواهیم بود در نتیجه مردم و احزاب اطلاع درستی از برنامه ها و تصمیمات گرفته شده نخواهند داشت. پیامد چنین امری نیز نبود تحلیل درست و به دنبال آن نبود موضع گیری منطقی و مناسب خواهد بود. طالقانی گفت: در حال حاضر، تلاش برخی در این است که نه تنها احزاب بلکه نهادهای مدنی و نه دولتی تقریباً کارائی خود را از دست داده و خنثی شود. طالقانی خاطرنشان کرد: آن چه که امروز به نام اسلام مطرح می شود با گفته های برخی که بدون تأمل به نتیجه گیری مسایل می پردازند تناقض دارد و باید چنین رویکردی تغییر کند تا زنان مطمئن باشند که می توانند به حقوق عادلانه و برابری که باید در یک نظام اسلامی وجود داشته باشند، برسند. وی با اعتقاد بر این که احزاب در حال حاضر در دوره پرزخ به سر می برند از توقیف و ایجاد محدودیت برای مطبوعات انتقاد کرد.

اخبار سایت ها

به تغییر رویکرد رسانه ها نیاز داریم

مشاور مطبوعاتی رییس جمهور گفت: سال های اخیر نمونه های زیادی وجود دارد که می خواستند رابطه دولت و مردم را به هم بزنند. به گزارش ایسنا، علی اکبر جوانفکر در گردهمایی مسوولان روابط عمومی های دستگاه های اجرایی استان خراسان رضوی با بیان این مطلب، اعتماد را کلید طلایی ارتباط مردم و مسوولان دانست و گفت: خزانه دار این کلید، روابط عمومی ها هستند و در واقع هر کجا که مردم به سازمان و یا دستگاهی اعتماد نداشتند، باید به سراغ روابط عمومی ها برویم. وی با تأکید بر این که ما به تغییر رویکرد در رسانه ها نیاز داریم و در این تغییر رویکرد باید رسانه ها را به صحنه کارهایی که انجام می شود وارد کنیم تصریح کرد: مشکل رسانه ها این است که از پشت میزها و مقابل کولر ها در مورد کویر گزارش می نویسند و این ساده ترین راه است.

جوانفکر افزود: رسانه ها باید اطلاعات را از بدنه سازمان بگیرند و روابط عمومی ها نیز آنها را در صحنه کارهای اجرایی ببرند تا این تغییر نگرش ایجاد شود. مشاور رییس جمهور خطاب به مسوولان روابط عمومی در استان خراسان رضوی اظهار کرد: نباید این طور باشد که در حوزه کاری خودتان متمرکز شوید و ارتباطات تنها با مدیر دستگاه و سازمان باشد، شما روابط عمومی سازمان هستید و روابط عمومی مدیر دستگاه.

وی بر ضرورت پاسخگویی مسوولان روابط عمومی ها تأکید کرد و گفت: شما باید به شبهات پاسخ دهید و از حقوق مردم دفاع کنید، البته برخی جاها هم نیازی به پاسخگویی نیست.

جوانفکر با بیان این که احمدی نژاد در خود آمریکا یقه دولت آمریکا را گرفت، گفت: این اقدام احمدی نژاد باعث شد در آنجا تغییر نگرش ایجاد شود و حتی بسیاری از نهادها به دولت آمریکا انتقاد کنند.

مشاور مطبوعاتی رییس جمهوری ادامه داد: شما باید بر اساس یک مدل مهندسی و طراحی کار اطلاع رسانی را انجام دهید. اینچنین حتماً به هدف می رسید و فقط باید مدیریت داشته باشید.

احزاب در دوره پرزخ به سر می برند

دبیرکل جامعه زنان انقلاب اسلامی گفت: حضور گسترده مردم در عرصه انتخابات به حضور کاندیداهای موردعلاقه مردم بستگی دارد. اعظم طالقانی در گفتگو با ایسنا، آگاهی بخشی، قدرت خواهی یا قدرت سازی را از کارکردهای احزاب در جامعه ایران عنوان کرد و ادامه داد: برای این که احزاب بتوانند در ساختار اداره سیاسی و اجتماعی تحول اساسی ایجاد کنند باید برنامه هایی برای آگاهی بخشی به مردم داشته باشند که انتشار روزنامه و نشریه یکی از راهکارهای دراین راستاست و در غیر این صورت نمی توان مدعی رعایت حقوق شهروندی بود.

وی افزود: احزاب چپ و یا اصلاح طلب در حال حاضر به اندازه کافی، وسایل آگاهی بخشی و اطلاع رسانی به مردم را در دست ندارند و اگر هم گاهی تحلیلی در مورد مسایل مختلف داخلی و یا خارجی از طریق اینترنت و سایت ها داشته باشند، از سوی برخی به عنوان یک منتهم سیاسی تحت تعقیب قرار می گیرند.

وی با بیان این که وزیر کشور اخیراً طی سخنانی حقوق انسان را شامل اشتغال، مسکن و از این قبیل مطرح کردند، ولی در این سخنان اشاره ای به آزادی بیان و نقادی نداشتند، گفت: انسان یک حق دیگر نیز دارد و آن حق دادخواهی است. آیا حق دادخواهی به جز از طریق بیان و کتابت امکان پذیر است.

طالقانی ابراز عقیده کرد: درباره اشتغال هم در سیستمی که منابع اقتصادی در انحصار عده ای به نام خودی باشد، چگونه می توان حق اشتغال را عنوان کرد. حق مسکن نیز در شرایطی قرار دارد که دو سوم یا تمام درآمد شهر وندان باید برای آن هزینه شود.

دبیرکل جامعه زنان انقلاب اسلامی خاطرنشان کرد: احزاب اگر به دنبال ساخت قدرت هستند، باید به تربیت مدیرانی در سطوح مختلف اجتماعی و سیاسی بپردازند. برای جریان محافظه کار یا اصولگرا امکانات فوق موجود است، ولی برای جریان نقد امکانات، تقریباً چنین امکاناتی وجود ندارد و گاهی حتی اگر بخواهد در این راستا جلساتی با حضور مردم برگزار کند، جلوی این امر گرفته خواهد شد.

وی با بیان این اعتقاد که امنیتی شدن کشور از تبعات ایجاد چنین جوی است، تأکید کرد: احزاب نباید در مقابل مسایل اینچنینی حتی با پرداخت هزینه های کوتاه بیایند، چرا که اگر تسلیم شوند و صدایشان را به مردم نزنند، شرایط سخت تری به احزاب که اغلب از گروه های مردمی تشکیل می شوند، تحمیل خواهد شد. اگر چنین وضعیتی تداوم پیدا کند شاهد رفتارهای غیرمسولانه و خلاف همچنین انسداد اطلاع رسانی خواهیم بود در نتیجه مردم و احزاب اطلاع درستی از برنامه ها و تصمیمات گرفته شده نخواهند داشت. پیامد چنین امری نیز نبود تحلیل درست و به دنبال آن نبود موضع گیری منطقی و مناسب خواهد بود.

طالقانی گفت: در حال حاضر، تلاش برخی در این است که نه تنها احزاب بلکه نهادهای مدنی و نه دولتی تقریباً کارائی خود را از دست داده و خنثی شود. طالقانی خاطرنشان کرد: آن چه که امروز به نام اسلام مطرح می شود با گفته های برخی که بدون تأمل به نتیجه گیری مسایل می پردازند تناقض دارد و باید چنین رویکردی تغییر کند تا زنان مطمئن باشند که می توانند به حقوق عادلانه و برابری که باید در یک نظام اسلامی وجود داشته باشند، برسند.

وی با اعتقاد بر این که احزاب در حال حاضر در دوره پرزخ به سر می برند از توقیف و ایجاد محدودیت برای مطبوعات انتقاد کرد.